Hodnocení fotbalového podzimu 2009
FOTBALOVÝ ODDÍL TJ SOKOL MOCHTÍN 
       Po úspěšném jaru 2009, kdy naši žáci vybojovali 2.místo v okresním přeboru, kdy si velmi dobře vedly i týmy mladší a starší přípravky, muži „B“ zvládli záchranářské práce v OP mužů (12.místo v tabulce) a muži „A“ úspěšně absolvovali další ročník krajské I.B třídy (výborné 4.místo v tabulce), přišla náročná letní přestávka.

       V té se naší TJ Sokol Mochtín podařila zcela mimořádná věc. Po několikaletém snažení se o získání státní dotace na projekt  „Automatická závlaha a následná rekonstrukce hřišť“  byla TJ Mochtín  vybrána prostřednictvím ČSTV k uskutečnění již uvedené Investiční akce, která byla prakticky na 100 % financována z prostředků MŠMT. S pracemi na hlavním i tréninkovém hřišti v Mochtíně se začalo ihned po skončení jarní části soutěže(v závěru června 2009) a nebyla to jednoduchá záležitost. Deštivé počasí narušovalo harmonogram prací, přesto s velkým nasazením se vše zvládlo a dílo v hodnotě 1200000,- Kč , které je pro Mochtín něčím unikátním – se povedlo !    

                              Poděkování patří všem, kteří se o to zasloužili !

        Zároveň jsme se pustili do generální opravy zadní stěny starých kabin (byla v havarijním stavu) a opravy sociálního zař. v těchto kabinách, které nás přišly na 60000,- Kč, z toho nám na tuto akci přispěl místní OÚ Mochtín mimořádným příspěvkem 20000,- Kč a za to mu patří náš velký dík!     
        Poděkování  patří všem hráčům a trenérům FO TJ So Mochtín za pochopení mimořádné situace, která vznikla rekonstrukcí fotbal. hřišť v Mochtíně. Letní příprava musela probíhat ve stísněných podmínkách mimo opravená hřiště, přípravné zápasy (a i některé mistrovské) byly odehrány na předem dojednaných náhradních hřištích v Jano-vicích, Kolinci a V.Hydčicích, samozřejmě za nemalé finanční prostředky. I přes tyto problémy  naše týmy přípravu zvládly a v mistrovském podzimu 2009 opět patřily k předním mužstvům svých soutěží.
     Ještě před letní přestávkou se náš FO rozhodl znovu vytvořit v Mochtíně družstvo dorostenců a přihlásit ho opět do mistrovské soutěže. Podařilo se, vedením byli pověřeni zkušení trenéři mládeže Jiří Flodr a Jaroslav Pavlík.  Náročné bylo také získání nových posil pro družstva mužů TJ So Mochtín. I zde jsme byli úspěšní, i když řada z nich je v Mochtíně jen na půlroční hostování do 31.12.2009. Snad se ho podaří obnovit i pro další část ročníku 2009/2010.
A nyní již stručné hodnocení jednotlivých týmů :
- dospělí -
M u ž i  „A“   
odehráli podzimní část soutěže v I. B třídě pod vedením trenéra Stanislava Skaly z Měčína. 
     Kádr byl  o proti jaru 2009 posílen o hráče na hostování – Martina Tykala (Nýrsko), Luďka Hořejšího (Bezděkov), Vlastu Hromadu (Bolešiny), po vleklém zranění se do týmu vrátil Tomáš Dolejš, Zdeněk Novák a v závěru podzimu i Petr Černý. Bohužel, jen některé zápasy mohl absolvovat (ze služebních důvodů) Jiří Dolejš, stejně tak i T.Babka a Zd. Plánička, kteří hrají navíc hokejovou II.ligu.Po zranění to zkusil i J.Mareš, ale pro bolesti kolena skončil.Zranili se St.Jarabica,M.Bejvl, v závěru chyběl i P.Rajtmajer a tak prakticky ani jednou nehrál tým ve stejném složení. A tak bylo velikým štěstím, že Mochtín měl tentokráte široký kádr hráčů, aby vůbec důstojně soutěž dohrál. Z mladíků dostávali šanci zahrát si za áčko především J.Voráč, V.Špindler a M.Břečka, kapitánem týmu byl další mladík Lubomír Kašpar. 
8.místo v tabulce s 18 body a skorem 22:19 je nakonec úspěchem, i když některé zbytečně ztracené body (hlavně doma) mrzí všechny. 
    Tabulku vedou po podzimu 2009 Blovice – 31 b. před Losinou, tabulku uzavírá na 14.místě „B“ tým TJ Klatovy se 4 body.

     Nejpoctivějšími hráči v přípravě  byli tradičně Jiří Podráský a Petr Švátora, nejlepším střelcem podzimu 2009 byl i letos Jiří Dolejš  a také Martin Tykal – autoři 4 golů, Luboš Kašpar dal 3, P.Švátora a J.Voráč 2, T.Dolejš, T.Holiš, Zd. Novák, L.Hořejší, M.Břečka, M.Bejvl a Vl.Hromada – po 1.

     Mrzeli nás  zbytečně udělené  žluté karty a dokonce i červené a vyloučení, naopak ,potěšila nás zlepšující se přízeň fanoušků.

      Poděkování  patří všem hráčům za vzornou reprezentaci našeho FO TJ Sokol Mochtín i těm, kteří se starali o jejich zázemí: Stanislav Skala – trenér, Jiří Podráský – asistent trenéra, Karel Šot – vedoucí mužstva, Josef Šot – zdravotník, Jaroslav Pavlík – asistent HR, Vlastimil Freiberk – pokladník, Jan Mundl ml. – vedoucí „Fotbalky“, Josef Lorenc ml. – zaj. sekání hřiště a celá řada dalších  pomocníků.

M u ž i  „B“

se po postupu do okresního přeboru v ročníku 2008/09 udrželi a do nového 2009/10 vstoupili posíleni o řadu kvalitních hráčů s tím, aby se jeho výkony zlepšily a tým neměl potíže náročný OP mužů hrát. 
     V mistrovském podzimu 2009 již nastupovali uzdravení P.Černý a Ji.Švátora, dle možností i T.Dolejš a Zd.Novák, na stoperu se zabydlel J.Křivánek.Velkou vzpruhou byl návrat Lukáše Kolárika (dojížděl z Č.Budějovic !) do mužstva i výkony nových hráčů – brankáře Robina Tomaky (na přestup) i Zdeňka Lapáčka (na hostování), svá místa v sestavě měli L.Nový a P.Bláha, budovali si je i mladíci – P.Staněk (do svého zranění), J.Voráč, P.Zoubek, V.Špindler, M.Břečka, V.Nováček a v závěru podzimu i teprve 15 letý M.Matoušek, který střílel důležité goly.  Zahrál si několikráte i Jiří Dolejš st. (52 roků), který byl sice nejstarším hráčem týmu, ale zároveň nejpoctivějším v treninkové docházce a k přístupu k fotbalu. Smůlu měl P.Kubala, který se zranil a moc toho nenahrál.
        Mužstvo uhrálo za podzim 2009 18 mistrovských bodů a skore 24:28 a v tabulce je na pěkném 6.místě, když tabulku vede s převahou Sv. Hrádek s 33 body, na posledním 14.místě je naopak So Veřechov se 4 body.  Nejlepším střelcem podzimu byl Lukáš Kolárik, autor 4 branek, Luboš Nový, Mirek Břečka, Jan Voráč a Milan Matoušek dali 3 goly, V.Nováček a Zd. Novák – 2, J.Křivánek, Zd. Lapáček, J.R.Petrů a R.Tomaka – 1.
          Mužstvo „B“ trenérsky vedla dvojice Jan Kolárik a Jaroslav Pavlík, vedoucím mužstva byl Karel Šot, dle možností vypomáhali Jan Voráč st., Josef Šot,Václav Nováček st. a další.
·  mládež  -
D o r o s t

se po roční odmlce opět dal v Mochtíně dohromady a začal hrát v okresním přeboru. Tým tvoří především odchovanci So Mochtín, kteří se vrátili z hostování ze žákovských a dorosteneckých. týmů z Klatov, Lub a Bolešin, zapojili i žáci, kteří věkově přešli do dorostu  i další kluci, kteří nikde nehráli.Treninky vedl převážně Jiří Flodr, Jar. Pavlík byl pracovně mimo okres a tak trenér-sky pomáhal především jen při zápasech
     . Podzimní část sezony 2009 našim klukům nevyšla dle představ, ale je to mladý tým, který  sbírá zkušenosti a výsledky můžeme očekávat až za nějaký ten rok později. Zatím je Mochtín na 9.místě se skorem 10:25 a s 6 body, když tabulku vedou Kašperské Hory s 27 body, naopak jí uzavírají na 10.místě Žichovice s 2 body. Nejlepším střelcem mužstva je Milan Matoušek se 4 goly (v závěru podzimu si úspěšně zahrál za „B“ i „A“ muže !), Jan Voráč dal 3, atd. V týmu jsou nadějní, talentovaní kluci (Kardoš, Potužník, Bláha, Matoušek, Flodr a další), kteří by v budou-cnosti (budou-li se fotbalu naplno věnovat) mohli postupně naskočit do týmů mužů našeho FO .
Ž á c i

byli zařazeni do skupiny „A“ okresního přeboru a pod vedením trenéra Stanislava Bejvla opět uspěli. Po podzimu 2009 jsou v tabulce na 2.místě se ziskem 24 bodů a skorem 55:13 a spolu s prvním Měčínem (27 bodů) si vybojovali postup do finalové skupiny OP žáků pro jaro 2010.
      Dát dohromady o letní přestávce solidní tým nebylo ani tentokráet jednoduché, dalo to hodně práce.  Řada hráčů přešla věkově do dorostu, do Klatov a Nýrska jsme uvolnili hrát na střídavý start  krajské soutěže některé naše hráče (Zb.Smolík, J.Bejvl a další), na oplátku k nám přišli po-moci hrát dobře OP kluci z Klatov. Kádr navíc doplnili i naši kluci ze starší přípravky, kteří věkově již přešli do žáků a nutno dodat, že si nevedli vůbec špatně ! Nejlepším  střelcem mužstva byl Zbyněk Smolík, autor 24 branek (!), který byl navíc i platným hráčem okresního výběru OFS Klatovy! Další střelci mezi žáky: Jakub Bejvl – 8, Jakub Hadáček – 6, atd.
S t a r š í   p ř í p r a v k a 
Sokola Mochtín si vedla i v podzimní části 2009 okresního přeboru výborně. Ve sk.B obsadila 1.místo s 25 body a skorem 35:10.  Opět si tak  pod vedením obětavého trenéra Tomáše Kapusty vybojovala (společně s Chanovicemi) postup do finalové skupiny OP pro Jaro 2010. 
Nejlepším střelcem mužstva byl Jan Šafránek s 24 goly (zároveň i nejlepší střelec soutěže ) !

M l a d š í   p ř í p r a v k a

se  nám stále rozrůstá o další nové fotbalové adepty a to je moc dobře. A tak Mochtín je v této věkové kategorii stálým účastníkem okresního přeboru, kde převažují především velká města. Po podzimu 2009 je Mochtín v tabulce na 5.místě s 6 body a skorem 14:32, nejlepším střelcem týmu byl Radek Mužík , autor 10 branek. Skvělé je, že trenér Tomáš Kapusta sehnal k tomuto nejmladšímu mužstvu několik trenérů z řad tatínků a tak se může naplno věnovat především starší přípravce.  Jemu i všem nejménovaným patří za to poděkování !
         Poděkování patří i našim rozhodčím (K.Šot, Ji.Dolješ, P.Švátora), kteří řídili zápasy našich týmů zdarma i našim sponzorům a také fanouškům za přízeň a podporu !
Přeji všem krásné Vánoce a hodně úspěchů v novém r.2010 ! Karel Šot, předseda FO
